

2024 年預算案：公平對待每一代人

2024 年 4 月 16 日

安大略省渥太華

加拿大財政部

今天，加拿大副總理兼財政部長方慧蘭（Chrystia Freeland）閣下發佈了《2024 年預算案：公平對待每一代人》。

這是一個為每一代人建設一個更好的加拿大的計畫。在這個計畫中，年輕一代走入社會，通過辛勤工作得到回報，購買或租住自己的房子，每個人都有公平的機會過上富足的中產階級生活。

首先，《2024 年預算案》採取大膽行動，建造更多住房。因為讓房價和房租更可負擔的最好辦法就是增加供應，而且速度要快。2024 年預算案制定了一項到 2031 年新建 387 萬套住房的戰略。主要措施包括啟動一項新的公共土地換住房計畫和一項新的加拿大租房保障基金，加強落施《加拿大抵押貸款憲章》，並制定了一項新的《加拿大租房者權利法案》。

其次，2024 年預算案將有助於降低生活成本。從每天 10 加元的兒童保育，到為沒有保險的加拿大人提供牙科護理，再到第一階段的全國全民藥費減免，政府對加拿大社會安全網進行了變革性的擴展，在此基礎上，2024 年預算案將推進政府降低加拿大人日常生活成本的工作。這包括幫助穩定食品雜貨的成本，打擊隱形收費，使價格更加公平，以及降低銀行成本。2024 年預算案將進行變革性的新投資，包括推出新的全國學校食品計畫和新的加拿大殘疾福利金。

第三，2024 年預算案將以全民共享的方式實現經濟增長。

該計畫將吸引和增加投資，提高生產力，鼓勵改變遊戲規則的創新，從而創造高薪和有意義的工作，並使加拿大保持經濟領先地位。該計畫還將提供新的支持，讓更多最優秀的企業家和創新者能夠在加拿大將他們的想法付諸實踐。這包括通過擴大和提供主要的經濟投資稅收抵免，吸引更多對淨零經濟的投資，確立加拿大在人工智慧領域的領導優勢，並投資於加強研究補助金，為年輕一代提供好工作和新機會。這意味著要確保原住民以適合他們的方式分享這一增長。

2024 年預算案將通過要求最富有的人支付他們應付的份額，使加拿大的稅收制度更加公平。這樣我們就可以為每一代人的繁榮進行投資，因為無視我們的財政支柱，將更多的債務轉嫁給下一代人是不負責任和不公平的。2024 年預算案是一項負責任的經濟計畫，堅持 2023 年秋季經濟聲明中概述的財政目標，並使加拿大保持七國集團中最低的赤字和淨債務與國內生產總值之比。

引述

副總理兼財政部長方慧蘭 (Chrystia Freeland) 強調：

「我們的政府上臺之初就發誓要加強和擴大中產階級。我們兌現了這一承諾，減少了貧困，尤其是兒童和老年人的貧困，並為加拿大人創造了數百萬份好工作。我們的工作尚未完成。2024 年預算案將繼續關注為數百萬加拿大年輕人打開通往中產階級的大門。我們將建造更多住房，幫助降低生活成本。我們將推動經濟增長，讓每個人都得到提升。這是對每一代人的公平」。

相關檔

- 2024 年預算案：公平對待每一代人
- 2024 年預算案：副總理兼財政部長的發言
- 2024 年預算案：主要措施（有非官方語言版本）
- 背景資料：更多可負擔住房
- 背景資料：更強大的社會安全網
- 背景資料：公平對待年輕一代
- 背景資料：經濟增長與生產力
- 背景資料：發展小企業
- 背景資料：更安全、更健康的社區
- 背景資料：原住民的公平未來
- 背景資料：每一代人的稅收公平
- 2024 年預算案：加拿大以消費者為導向的銀行業務框架

聯繫方式

媒體請聯繫：

副總理兼財政部長辦公室新聞秘書兼高級傳播顧問凱薩琳·庫普林斯卡斯 (Katherine Cuplinskas)

加拿大財政部媒體關係處

mediare@fin.gc.ca

613-369-4000

普通查詢方式：

電話：1-833-712-2292

文本電話：613-369-3230

電子郵件：financepublic-financepublique@fin.gc.ca